

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Eliška Vítková
Téma práce	Problematika brownfields z pohledu jejich bezpečnostních rizik pro územní rozvoj
Jméno oponenta vč. titulů Pracovní pozice ¹	doc. Ing. Miroslav Žižka, Ph.D., děkan Ekonomické fakulty Technické univerzity v Liberci
Vedoucí diplomové práce	Ing. Bohuslav Pernica, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stanovení cíle práce a míra jeho naplnění		X					
Logika struktury práce		X					
Hloubka provedené analýzy vč. nároků na podkladové materiály			X				
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací					X		
Využitelnost návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň			X				

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „x“.

Hlavní pozitiva práce:

Podrobná kategorizace hrozeb a jejich specifické vyčlenění pro lokality a objekty typu brownfield. Vlastní terénní šetření brownfieldů v Královéhradeckém kraji. Kombinace různých zdrojů informací (policie, hasičský záchranný sbor, ad.) pro posouzení stavu a hrozeb analyzovaných brownfieldů. Použitelnost v praxi pro potenciální investory.

Hlavní negativa práce:

Autorka uvádí mnoho definic pro brownfieldy, bohužel se nepokusila o jejich syntézu či vytvoření definice vlastní. Práce by si zasloužila samostatnou kapitolu nazvanou metodika výzkumu. Popis postupu výzkumu a použitých výzkumných metod v úvodu práce je velmi strohý a další údaje jsou roztrženy na různých místech práce. Práce se zahraniční literaturou je slabší, přitom se jedná o aktuální téma i ve světě, k němuž existuje řada článků v časopisech, které jsou běžně dostupné v databázích univerzitních knihoven.

Otázky k obhajobě (1-2):

Považujete se za experta v oblasti brownfieldů? Považujete počet tří expertů, včetně Vaší osoby, za dostatečný pro posouzení hrozeb analyzovaných brownfieldů? Jak se lišilo Vaše hodnocení hrozeb od hodnocení ostatních dvou expertů?

Práce **JE² - NENÍ²** doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň³:

velmi dobře

V Liberci dne 18. května 2015

Podpis oponenta:

¹ Údaj je významný pro posouzení vztahu oponenta k tématu práce.

² Nehodící se prosím škrtněte.

³ Do rámečku prosím vyplňte slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a